
正答例【中学校数学Ｂ】
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理由 (例) 円のドリンクサービスを注文した人数を 人， 円の150 200x
ドリンクサービスを注文した人数を 人とすると，y

1050 5 150 200 5750× ＋ ＋ ＝x y
150 200 500x y＋ ＝

0 2 1この式を満たす 以上の整数 ， の組は ＝ ， ＝x y x y
だから， 円のドリンクサービスを注文した人がいた。200

エ２ (1)

(例) ( ＋ )(2) =5 2n
＋ は自然数だから， ( ＋ )は の倍数である。n n2 5 2 5

８（点）３ (1)

イ(2)

a b(3) 式 (例) ＋2
(例) 合計点数を求める式を， ＋ とするとき，理由 2a b

2 2 4Ｐチームは， × ＝

2 3 0 6Ｑチームは， × ＋ ＝

2 2 1 2 6Ｒチームは， × ＋ × ＝

2 0 1 1 1Ｓチームは， × ＋ × ＝

2 1 1 1 3Ｔチームは， × ＋ × ＝

したがって，合計点数を求める式を ＋ とすると，Ｑチームと2a b
Ｒチームが同点で１位になる。

(例) ＰＡ＝ＰＢ ３辺がそれぞれ等しい （ＰＡ＝ＰＢ のみも可）４ (1)

(例) 仮定から，(2)

ＡＭ＝ＢＭ ……①

∠ＰＭＡ＝∠ＰＭＢ ……②

また， ＰＭ＝ＰＭ（ＰＭは共通）……③

①，②，③より，

２辺とその間の角がそれぞれ等しいから，

△ＰＡＭ≡△ＰＢＭ

(℃)５ (1) 60
(例) 点がほぼ一直線上に並んでいる。(2)

(例) と の関係式を求めて， ＝ を代入し， の値を求める。(3) x y y x80
(例) 途中の公園で友だちと会い，しばらく話をしていた。６ (1)

（分間）(2) 25
イ(3)

600 10 60 60m(例) 家から公園までの速さは ÷ ＝ 毎分

1200 600 5 120 120m公園から図書館までの速さは ( － )÷ ＝ 毎分

だから，公園から図書館までの方が速かった。


